Cucrtembl anrebpanyeckKkux
YpaBHEHUN N CNOCOObLI UX
peLleHuUs



HecKo/bKO peleHum
OJHOU CUCTEMbI

PemiTh CHCTEMY YPABHEHMUIA:

fx+y +z =13,

\xz +y°+2z2 =175.



I cnoco6

X+ y+z=15 /* 10
| X +y +z° =75
X+ +z0 =75
] 10x+10y+10z =150

X+ +z2-10x-10y-10z=-75 <
S (x=5)"+(y=5)+(z-5)=0
(x=5)+(y=-5)°"+(z-5"=0
SX=y=z=)

Otgert: (5; 5; 5).



II CIocoo

(X+y+2)Y =x"+1" +27 +2(xy + yz + x2)
N3 I u Il ypaBHEHUM CUCTEMBI UMEEM

225=T5+2(xy+ yz+xz) &

S xy+yz+xz=75

(x2 +y2 + 22)()/2 + z* +x2) = (xy+yz+zx)2
cnonb3ys HepaBeHCcTBO Kowun — byHsakoBckoro —LlBapua

x* + y? + ZZ)(y2 + z7 + xz)Z (xy + yz +zx)
Hawlem cny4yae Mbl UMeeM PaBEeHCTBO, T.€. BEKTOpsl  a (X; y; Z)
u b(y; z; X) — KOJUIMHEAapHBbIE.

x=ty;y:tz;z:tx:>xyz:t3xyz<:>
St=l=D>x=py=z=35
OtBerT: (5; 5; 5).



111 cnocos

(x+y+2z) =225

X'+ y +z7 =75,

_(x+y+z)2 —(x*+y°+2°)=225-175,
2xy+2yz+2xz =150,

x*+y*+z7=75.
2x°+2y* 422 = 2xy+2yz—2xz=0,
(x—=y)+(y-2)+(z-x) =0

Sx=y=z=).

OtgeT: (5; 5; 5).



IV CImocoo

(x=5)+(y=5)+(z=5)=0.

x>+ +z° =75

[lyere x—-5=a,y—5=b,z—-5=c.
a+b+c=x"+ Y+ +75-10(x+ y+z2) =
=754+75-10-15=0=>a=b=c=0,
X—5=y-5=z-5=0=>x=y=z=3.

OtgeT: (5; 35; 5).



V CImocoo

—_—

PaccmoTtpum 2 Bektopa a(x; y; z) n b(1; 1; 1)

= x> 47+ 22 =475,
=V +12 +1> =43,
*Z|9::x*1+y*1+z*1:15,
=75*%3 =15,

*E:IH*|Z%:>QTTIDD,%=%=?
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_SM
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X=y=z=).

OtBeT: (5; 5; 5)



‘V]:cnocoﬁ

X+ y+ z =15 — ypasHenue miockoctu;
x2+ y2 +z? =75- ypaBHEHHE C(PEpHI C IIEHTPOM B H. K., R :\/%
d:L@b+3%+{km+D’
VA  + B2 + (2
1*0+1*0+1*0-15
VP 1241 J3
d=R=475,

xX=y=z=3.

b

OtBerT: (5; 5; 5)



